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INVITATION FOR BID GSA-086-17
INSTITUTIONAL FURNITURES

Questions received from M80 Systems Inc. 09/08/17

Question: 1

For items 1.1, 2.1, and 3.1 - Will ballasting of the furniture need to be included in the price?

Ray Tenorio
Lt. Governor

Vince Arriola
Deputy Director

Response: No. Maintenance staff will be able to ballast the furniture. Furniture must be ballasting ready,
meaning the furniture should have the opening in the bottom of the seating and should have a cover to secure

the bag of sand.

Question: 2

Required delivery date is 30 days upon receipt of purchase order. Standard iead time for the specified brand, NORIX,
is 60-90 days out of the factory with another 30 days for shipping. Can the delivery time be extended to 120 days to

accommodate manufacturer’s lead time.

Response: See attached “Amendment 1"
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CLAUDIA S. ACFALLE
\ Chief Procurement Officer



